## 椰糠进口报关清关中这些小细节一定要好好把握

产品名称	椰糠进口报关清关中这些小细节一定要好好把握
公司名称	广州天睿报关报检有限公司
价格	188.00/票
规格参数	
公司地址	广州市黄埔区港湾68号2108、2109房(注册地址 )
联系电话	15989286961

## 产品详情

- "老板,这土怎么卖啊?用了它庄稼长得好不?"
- "我这土可不是一般的土,有营养,种点粮食啊花花草草什么的长得可好啦!"
- "您这土是啥啊?这么宝贝呐!"
- "这你就不懂了吧~我这可大有用处啦,种点东西用我这土,总会给你意想不到的收获~"

嘿嘿!其实就是椰糠啦~这可不是什么椰蓉椰肉椰汁,别老想着吃!椰糠是椰子壳纤维间的粉末状物质 ,经常用作无土栽培基质,广泛使用在花卉栽培及农业育苗。

来啦!重点来啦!椰糠进口带着他的椰糠进口报关清关来啦!

## 椰糠进口报关清关资料:

- 1. 箱单、
- 2. Invoice.
- 3. contract.
- 4. Certificate of orgin,
- 5. 植检证、
- 6. 货物包装信息等相关资料

注意:综上货物资料一定要提前准备好,否则会产生其他费用,海关也不会放行的,在准备资料时不要

怕麻烦,一定要齐全一点。

## 椰糠进口报关清关流程:

- 1、提供详细货物信息
- 2、国外准备资料扫描照片,进行预审核
- 3、发货到港,换dan
- 4、办理报关报检
- 5、交税,海关放行,送货上门

注意:小小的椰糠进口清关一定要按照流程来哦,在没有什么外贸知识以及相关经验的前提下不要轻举妄动,因为这个工作的办理对于新手来说还是有一丢丢不太友好的。所以,一定要按部就班做好工作就好啦!